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Vážení spoluobčané, 
máme tu v plném proudu jaro, které tak nějak o měsíc předběhlo dobu – teploty se 
šplhají ke dvacítce, po deštivé zimě začíná být sucho a všude na nás vykukuje práce – 
kolem domu, na zahrádce a také ve veřejném prostoru – po úklidu volají veřejná 
prostranství, naše 2 parčíky, okolí rybníčků, dětské hřiště. Hasiči se s vervou pustili do 
úprav velkého hřiště a také zastupitelstvo finišuje s přípravou letošních stavebních 

projektů  , např. oprava místní komunikace pod starou hospodou, výměna střechy na objektu hasičárny, 
dokončení úprav studny Malašovka, výsadba stromků směrem ke Kameňáku, osazení odpadkových košů, revize 
mostu v Mrtníku a další potřebné opravy a úpravy obecního majetku. Mezitím se snažíme organizovat kulturní 
a společenské akce, zaměřené především pro děti. Poměrně zdařile, hlavně díky počasí a Vašemu zájmu nám 
proběhl Masopust, velikonoční svátky, Babský bál, brigáda na úklid dětského hřiště, 4 zastupitelé uklidili parčík 
u obecního úřadu.  
A tady bych se chtěla trochu pozastavit  -  posledně jmenované akce byly tak trochu bojkotovány ze strany 
většiny občanů.  
Moc mne to mrzí, přípravě akcí pro obec věnuji skoro veškerý  volný čas a nezájem veřejnosti je ne zrovna 
potěšující zpětnou vazbou. Akce propagujeme pomocí plakátů, rozhlasu a  webových stránek Společenského 
klubu i obce, ale poslední dobou nikdo nic nečte  a neslyší rozhlas. Na tvořivou velikonoční dílničku přišlo 10 
dětí ( a to byla zdarma, sehnala jsem z MAS Brdy úhradu materiálu i lektorky), zajíce do velikonočního houfu 
přinesly 3 děti, ačkoli je ve Hvozdci hodně šikovných tatínků, kteří umí se dřevem, na Babském bále chyběla 
generace  pod 40 let ( asi špatně volený název „Babský „), na úklid dětského hřiště přišlo 8 stejných 
………………..jako loni, + Katka Divišová. Všem kdo pomohli, patří veliké poděkování, i díky na sousedním 
pozemku  pracujícím hasičům jsme udělali kus práce. Ale jinak bych potřebovala vědět, kde je chyba  - pokud 
Vám struktura či zaměření obecních akcí  nevyhovuje, asi nemá cenu v nich pokračovat. Moc rádi Vaše 
návrhy budeme realizovat, stačí přijít a říci, co byste uvítali a zahrneme to do plánu.  Chápeme, že dnes je 
velmi těžké skloubit rodinný, pracovní a ještě veřejně-společenský život, doba je hektická a uspěchaná. Právě 
proto bychom si měli zachovat, to co dělá vesnici vesnicí – radost ze setkávání, popovídání a  společných 
zážitků. 
 

Významné životní jubileum oslavili či oslaví :  
 
 

V  měsíci dubnu                             V měsíci květnu 
Paní Marie Šálková                         Paní Květa Mottlová 
Paní Eva Hochmanová                    Paní Marcela Kocourková 
Pan Zbyněk Vítek 
Pan Bohumil Brodský 
Pan Dezider Petrikovič                   V měsíci červnu 
Paní Ludmila Plecitá                       Pan Zdeněk Hrách 
Paní Hana Šotová                            Pan Pavel Plecitý 
                                                           Pan David Kindl 
                                                           Pan Radomír Hájek              
                                                                                                                  
Zastupitelstvo obce přeje všem jubilantům pevné zdraví, hodně spokojenosti a životní pohody do dalších let. 
 
                                  

SVOZ velkoobjemového odpadu v obci Hvozdec 
se uskuteční    v sobotu 20.4. a v neděli  21.4. 2024 
Kontejner bude přistaven u hasičovny 
Můžete odkládat tento odpad: 
Starý nábytek 
Koberce, textil, obuv 
Matrace 
Sanitární keramika              Udržujte u kontejneru pořádek, děkujeme. 
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Zprávy ze zastupitelstva 
Zastupitelstvo obce se zatím, sešlo v tomto roce na 2 veřejných zasedáních, kde zastupitelé 

řešili následující problematiku: 

• Projednání Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací ve vlastnictví obce Hvozdec , výpisu 

majetkové evidence  a výpisu provozní evidence  vodovodů a kanalizací ve vlastnictví 

obce Hvozdec pro rok 2024 

• Projednání zadávací dokumentace na výběr  zhotovitele projektu „Výměna střešní 

krytiny na objektu hasičovny  Hvozdec „. Následně výběrová komise doporučila  na 

zhotovitele firmu HMS spol.  s.r.o., Masarykova 234, 268 01 Hořovice za cenu 

473 222,16  bez DPH a  572 598,81 s DPH, což potvrdilo také zastupitelstvo. 

•  

• Přijetí dotace s rozpočtu Středočeského kraje na úhradu odborné přípravy členů JSDH  

Hvozdec 

• Projednání výše finančního  příspěvku z rozpočtu obce Hvozdec  v roce 2024 pro 

spolky a neziskové  organizace na základě jejich žádosti , a to v jednotné výši  500,- 

Kč ( např. pro Svaz neslyšících  Hořovice, pro Linku bezpečí apod.) 

• Projednání   Smlouvy o zřízení a vedení termínovaného vkladu  u KB a.s. Bude 

uložena částka 2 000 000,- Kč na dobu 3 měsíce s úrokem 5,5 %. 

• Nákup  plastových štítků na označení hrobových a míst a míst v kolumbáriu na 

veřejném pohřebišti v Mrtníku 

• Smlouvu o uzavření  budoucí smlouvy kupní  mezi obcí Hvozdec, Hvozdec 12, 267 62 

Komárov, IČ 00233293 a firmou VaK Beroun, a.s., Mostníkovská 255/3, 266 01 

Beroun, IČ 46356975 . Předmětem smlouvy je nově vybudovaný vodovodní přivaděč. 

• Pořízení dokumentace technické a dopravní snfrastruktury obce 

Hvozdec ve formátu JVF DTM. Jedná se o povinou dokumentaci, kterou 

obce musí mít ze zákona k 1.7.2024.  

• Nákup 2 ks PC Dell Optiplex 7010 od firmy ECONET Computers s.r .o. , 

Plzeňská  1398/109 a, Beroun, za cenu do 55  000,- Kč. Staré PC byly 

z roku 2009 a již technicky nepodporovaly spuštění některých aplikací.  

• Projednání předběžného záměru Dr. Zadiny na možnou výstavbu FVE 

katastru obce Hvozdec v  lokalitě v  Novinách .  Zastupitelstvo 

jednomyslně schválilo zamítavé stanovisko.  

• Cenové nabídku firmy  DOZEP s.r.o. , Zaječov, IČ 25637487  na akci 

Pokládka asfaltového povrchu komunikace pod hospodou ve výši  

136 760,- Kč bez DPH  

• Finanční dary pro MS Podluhy ( 10 000,-), p pana R.Š. na provoz místní prodejny ( 

12 000,.), na podporu činnosti SDH Hvozdec 

 
 
 
Volby do Evropského parlamentu       Volby do Evropského 

parlamentu se budou v Česku konat v pátek 7. a v sobotu 8. června 

2024. Volební místnost v naší obci bude otevřena v prostorách 

obecního úřadu v pátek od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu od |8,00 do 

14,00 hodin. 

 

https://www.idnes.cz/volby/eurovolby-2024-prisaha-motoriste-kampan.A240411_142307_volby_rtn
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      Pálení čarodějnic 

V úterý   30.4. 2024 se opět sejdeme po roce na Čihadle, abychom se zbavili všech 

čarodějnic, divých žen a ježibab.  
Hasiči jistě za tímto účelem připraví pořádnou hranici a dříví, Společenský klub zajistí 
dobrý mok a Komise pro kulturu, sport a sociální otázky zve všechny děti 
k čarodějnickým hrátkám, které vypuknou od 18.00 na Čihadle. Nebude chybět pomocný oheň na 
buřtíky a na pečení hadů. Jste všichni srdečně zváni  . Děti buřtíky a pitíčko dostanou, zveme je tedy 
k hojné účasti 

 

                                   Pietní akt 
V úterý  7.5.2024 od 17,30 hodin  Vás zveme na  Pietní akt obcí Hvozdec, Komárov, 
Chaloupky a Malá Víska k 79. výročí ukončení  II. světové války, který se bude konat na 
hřbitově v Mrtníku. 

 

Pojeďte s námi na Pražský hrad 
 

Na  neděli 19.5. 2024  je kulturní komisí obecního zastupitelstva ve Hvozdci  zajištěn výlet na Pražský 
hrad pro všechny generace, uvítáme hlavně děti s rodiči  ( vlastivěda a dějepis v praxi) a seniory. 

Doprava: zájezdový autobus ze Hvozdce od zastávky , odjezd v 8,30, poplatek 50,- Kč / osoba 
Program : 10, 00 – 13,00 – prohlídka prostor Hradu dle Vaší volby 
13,00 -14,30   možnost oběda ( U Labutí, U ševce Matouše) 
14,30 -15,45  - individuální prohlídka zahrad 
16,00  - odjezd domů 
Vstupné si hradíte sami – senioři a děti či studenti: 300,- Kč, ostatní 450,- Kč, Rodinné pro 4 osoby : 
1 200,- . Pokud bude více než 10 dětí, je možné z nich  udělat školní skupinu , a pak to mají za 150,- 
Kč. Vstupenka opravňuje ke vstupu do starého královského paláce, Sv. Víta, baziliky sv. Jiří a Zlaté 
uličky. Zahrady jsou zdarma. 
Přihlášky: do 5.5. SMS nebo osobně zastupitelce M. Ernestové – 607875686. Prosím, pokud se 
přihlásíte,aby to bylo závazné! 

 

 

Dětský den 
Zveme všechny  místní děti a jejich kamarády  na Dětský den, který se bude konat v neděli 2.6.2024 

od 14,30 v areálu Na Drahách: 
Program: Hry a soutěže, skákací hrady a hudební hrátky s DJ Vitamínem, který chce odčinit 

promeškaný dětský karneval.  

Brdská liga 
V neděli 9.6. 2024 od 10,00 proběhne v areálu Na Drahách jedno z kol etapové 

regionální soutěže v požárním sportu Brdská liga 2024. 

Očekáváme příjezd družstev z berounského a příbramského okresu, zapojí se i 
hvozdečtí muži  a ženy. Určitě přijďte fandit, bude zajištěno občerstvení i 
zajímavá podívaná!!! 
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Výlet s Klubem žen  . poznejme východní 

část Středočeského kraje 

 
Klub žen Hvozdec Vás zve na poznávací zájezd po trase 

Vrchotovy Janovice  a Vlašim, který se bude konat v sobotu 

29.6.2024 . Odjezd v 8,00 od zastávky ve Hvozdci, návrat kolem 

17. hodiny.  

V obou městech si prohlédneme zámky a parky  a bude zajištěna 

možnost oběda. 

Dopravu hradí Klub žen a obec, vstupné si hradí účastníci: 

Vrchotovy Janovice. 120,-, snížené 80,- 

Vlašim: 70,- , děti a mládež 30,- Kč  

Přihlášky: paní Blažena Machálková : 724 076 857  

 

Pár slov na závěr 

Stále kolem sebe  vidíme opakovaný problém – parkování automobilů na veřejné zeleni a 

skladování materiálu na veřejném prostranství. Chtěli bychom  upozornit, že toto upravuje 

Obecně závazná vyhláška č.4/2020 , která je celá vyvěšena na webu obce a říká, že za zvláštní 

užívaní veřejného prostranství lze stanovit  poplatek : 
(1) Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní užívání veřejného prostranství, 

kterým se rozumí provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících 

pro poskytování prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo reklamních zařízení, zařízení 

cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého 

parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo 

potřeby tvorby filmových a televizních děl.1 

Občané mají povinnost 8 dní před tímto užíváním přijít na obecní úřad a nahlásit toto zvláštní užívání 

, které bude zpoplatněno: sazba se pohybuje 5 až 10,- Kč za m2  a den. Obracíme se na Vás s prosbou, 

abyste v co největší míře užívali vlastní pozemky a veřejný prostor nechali jako přístupný pro všechny 

občany. Pokud jej nutně potřebujete využívat, je třeba  postupovat podle výše uvedené vyhlášky. 

Ohlédnutí za Masopustem 2024 
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Přehlídka masek 

 

 

 
 

Průvod obcí 
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Nejaktivnější maska roku 

                                                                                 

 
 

Oblíbený Jakubův traktor 
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Velikonoční tvořivá dílna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vystoupení na Babském bále                                                 Zpracovala: M. Ernestová 

 


